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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. V nekem porazdeljenem IS je 120 povezav. Koliko uporabnikov je
vklju€eno v ta IS:

A 120
B. 7140
C: 60
D16

7. Poldupleks linija:
A omogofa prenos podatkov samo v eno smer
B dopuS¢a sofasen prenos podatkov v dve smeri
C dopusSc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D ni¢ od nasStetega

8. RaCunalnis$ki program:

A se zapiSe v zunanji pomnilnik, ko ga je treba izvajati

B vsebuje instrukcije, ki usmerjajo obdelavo podatkov v
racdunalnisSkem sistemu

€ Jje shranjen na vhodnem mediju do trenutka, ko ga je treba
izvajati, takrat pa se naloZi v pomoZni pomnilnik

D Jje zapisan v centralni procesni enoti (CPE) in doloda
kako naj CPE obdela podatke.

9. Byte obsega 10 bitov, ki sluZijo za zapis alfabetskih, Stevil-
skih ali posebnih znakov.
DA NE

10. Da bi dobili precisSceno (selektirano) informacijo, podatkov
v zbirki ni potrebno predhodno sortirati

DA NE



